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Sayfa - 2 7 OCAK 2026

Halkalı-Kapıkule Demir Yolu Projesi kapsamında yeni tren 
yolunun yapıldığı Edirne'de, Tunca Köprüsü girişinde eski hat-
tın bulunduğu hemzemin geçidin kaldırılması için çalışma baş-
latıldı. 

Türkiye'nin Avrupa ülkeleriyle yüksek standartlı demir yolu 
bağlantısını sağlayacak projenin ilk etabı olan 153 kilometrelik 
Çerkezköy-Kapıkule hattında çalışmalar büyük oranda tamam-
landı. 

Proje kapsamında eski hat devre dışı bırakıldı. 
Bu hattaki tren rayları sökülürken kullanım dışı kalan Tunca 

Köprüsü başındaki hemzemin geçit de ekipler tarafından kaldı-
rılıyor. 

Sürücüler çalışmalar nedeniyle Karaağaç Mahallesi'ne ula-
şım için Dr. Mehmet Müezzinoğlu ve Süvari köprülerine yön-
lendirildi. (aa) 

Hemzemin geçit kaldırılıyor
Edirne’nin tarihî, kültürel 

birikimi ve sanatsal değerleri-
nin görünürlüğünü artırmak ve 
bu zengin mirası toplumun ge-
niş kesimleriyle buluşturmak 
amacıyla 26 Mayıs 2022 tari-
hinde yayına başlayan 
www.edirnekultur.com, kent 
kültürü ve kentlilik bilincinin 
gelişmesine katkı sunuyor. Si-
tenin kurucusu Ender Bilar, 
içerik sayısını 2 bine çıkarmayı 
hedeflediklerini açıkladı.  

Kentin kültürel mirasının 
korunarak gelecek kuşaklara 
aktarılabilmesinin, kent halkın-
da kentlilik bilincinin gelişme-
siyle mümkün olacağı inancıy-
la çalışmalarını sürdüren plat-
formda bugüne kadar 85 kate-
gori altında 582 özgün içerik 
yayımlandı. Edirne’nin tarihin-
den mimarisine, geleneklerin-
den kültür-sanat yaşamına 
uzanan bu içerikler, kentin de-
ğerlerini toplumun bilgi dağar-
cığına kazandırmayı amaçlı-
yor. Sitenin kurucu ve yöneti-
cisi Ender Bilar, www.edirne-
kultur.com’un ilerleyen süreçte 
Edirne Ansiklopedisi niteliğine 
kavuşturulmasının hedeflendi-
ğini belirterek, içerik sayısının 
2.000’e ulaştırılmasının plan-
landığını ifade etti.  

Bilar, bu çalışmaların daha 
kurumsal bir yapı altında sür-
dürülmesi amacıyla 30 Mayıs 
2022 tarihinde Edirne Kent 

Kültürü ve Bilincini Geliştirme 
Merkezi Derneği’nin kuruldu-
ğunu, böylece kent adına yü-
rütülen kültür ve bilinçlendir-
me faaliyetlerine yeni bir boyut 
kazandırıldığını kaydetti. Bilar 
açıklamasında, şunları kaydet-
ti: 

“Kentlilik bilinci, bir kentin 
tarihine, kültürüne ve ortak ya-
şam değerlerine sahip çıkılma-
sıyla gelişir ve kentin kültür mi-
raslarını geleceğe taşıyan en 
önemli unsurlardan biridir. Bu 
bilinç, bireylerin yaşadıkları 
kentle güçlü bir bağ kurmasını 
sağlarken, kültürel mirasın ko-
runması, aktarılması ve yaşatıl-
ması konusunda toplumsal far-
kındalığın artmasına da katkı 
sunar. 

“Edirne’nin Zaman Tüneli-
ne Yolculuk” mottosuyla yayın 
hayatını sürdüren site, kullanı-
cılarını Edirne’yi parmakları-
nın ucuna taşırken şu mesajla 
karşılıyor: 

“….Yolculuğuna hoş geldi-
niz. Kentin tarihi, mimarisi, 
kültür-sanat yaşamı ve günde-
lik hayatına dair bloğumuzda 
yer alan her yazıda bu büyüle-
yici şehrin bilinmeyen yönleri-
ni, yerel lezzetlerini ve unutul-
maz anılarını keşfedeceksiniz. 
Edirne’nin kalbine doğru bir 
yolculuğa çıkmaya hazır olun.” 

Siteye ilişkin istatistiksel ve-
riler incelendiğinde; kuruluş yı-

lı olan 2022’de, yedi aylık süre 
içerisinde 50 ülkeden erişim 
sağlandığı, 6.600 etkin kullanı-
cıya ulaşıldığı ve toplamda 70 
bin etkinlik gerçekleştirildiği 
görülmektedir. 

2023 yılında ise 88 ülkenin 
736 farklı şehrinden 27 bin et-
kin kullanıcı siteyi ziyaret etmiş 
ve 180 bin etkinlik gerçekleşti-
rilmiştir. 

Yürütülen çalışmalar sonu-
cunda son iki yıl içerisinde site-
ye yönelik erişimin istikrarlı bi-
çimde arttığı dikkat çekmekte-
dir. Nitekim 2025 yılında siteye 
121 ülke ve 1.721 farklı şehir-
den 113 bin etkin kullanıcı eri-
şim sağlamış ve 592 bin etkin-
lik gerçekleştirilmiştir. 

Sitenin yayına başladığı 26 
Mayıs 2022 tarihinden 31 Ara-
lık 2025 tarihine kadar olan 
toplam veriler incelendiğinde 
ise; siteye 132 ülkenin 2.359 
şehrinden 191 bin etkin kulla-
nıcı erişim sağlamış ve toplam-
da 1 milyon 200 bin etkinlik 
gerçekleştirilmiştir. 

Bu dönemde erişim sağla-
yan ülkeler sıralamasında Tür-
kiye, Amerika Birleşik Devlet-
leri, Almanya, Çin ve İrlanda 
ilk beş sırada yer alırken; şehir-
ler bazında ise İstanbul, Edir-
ne, Ankara, İzmir ve Bursa en 
çok erişim sağlanan ilk beş şe-
hir olarak öne çıkmıştır. 

En çok ilgi gören içerikler 
incelendiğinde ise “Edirne’den 
İlham Veren Hikâyeler” başlığı 
ilk sırada yer alırken; Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri Festivali, Edirne 
Köprüleri, Edirne Camileri ile 
Kakava ve Hıdırellez başlıkları 
onu takip etmiştir. 

Kadim kent Edirne’nin ta-
rih, kültür ve yaşam hafızasını 
dijital ortamda kayıt altına alan 
bu çalışma, yerelden evrensele 
uzanan yolculuğuyla kentin 
kültürel mirasını gelecek ku-
şaklara taşımaya devam ede-
cektir.” Haber Merkezi 

Gençlik ve Spor Bakanlığı, 
ocak ayından itibaren burs ve 
kredileri zamlı olarak ödeye-
cek. Bakanlıktan yapılan açık-
lamada, yükseltilen burs ve 
kredilerin 6 Ocak itibarıyla öğ-
rencilerin hesabına yatmaya 
başlayacağı belirtilerek, "2026 

yılı GSB burs ve öğrenim kre-
disi rakamları yüzde 33 oranın-
da yükseltildi. Lisans öğrenci-
lerine 4 bin, yüksek lisans öğ-
rencilerine 8 bin, doktora öğ-
rencilerine ise 12 bin TL 
burs/kredi ödenecek. Ocak 
ayının 6’sı ile 10’u arasında 

öğrencinin TC kimlik numara-
sının son rakamına göre ban-
kaya yatırılacak zamlı burs/kre-
diler, bu tarihlerden itibaren Zi-
raat Bankası hesabı üzerinden 
kullanılabilecek." ifadelerine 
yer verildi. (aa)

Edirne’nin kültürel mirası 132 ülkeye erişti
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Venezuela Devlet Başkanı 
Maduro’nun başına gelenler 
bana Prof.Dr. Mehmet Akif 
Okur’un Pendik Türk Oca-
ğı’nda verdiği konferansı hatır-
lattı. Görüşlerine ve akademik 
çalışmalarına çok değer verdi-
ğim M.A.Okur hoca, “Küresiz-
leşme ve Türk Dünyası” konu-
lu konuşmasında, ABD’nin si-
yaset stratejisindeki algoritma-
ların değiştiğini ve dünyadaki 
dengelerin de buna paralel bi-
çimde yeniden biçimleneceğini 
anlatmıştı. Çünkü inşa etmeye 
çalıştığı dünya düzeni ABD 
ekonomisi için beklenen sonu-
cu vermemiş,tam tersine ABD 
hazinesine yük olmaya başla-
mıştı. 

Soğuk Savaş döneminden 
sonra, ABD’nin öngördüğü 
“küreselleşme” emperyalizme 
yeni bir boyut kazandırmıştı. 
Fakat Çin ve Rusya arasındaki 
ekonomik işbirliği, Hindistan’ın 
da bu bloğa katılma endişesi 
ABD’nin planlarını yeniden 
tersine çevirdi. ABD yeniden 
sömürgeci zorbalığa, küresel 
haydutluğa geri döndü. Buna 
ister küreselleşmenin sıcak sa-
vaş boyutu deyin, ister küresiz-
leşme deyin ABD dünyanın tek 
hakimi olmak istiyor. 

 Küresel işbirliği ve demo-
kratik değerleri çöpe atan 

Trump, Birleşmiş Milletler ve 
Uluslararası İnsan Haklarını hi-
çe sayarak, askeri bir operas-
yonla başka bir ülkenin devlet 
başkanını yatak odasından alıp 
elleri kelepçeli şekilde kaçırabi-
liyor. Bu dünyamız için yeni bir 
tehdittir. Demek ki gücü yeten 
her devlet, gözüne kestirdiği 
her zayıf ülke için artık potansi-
yel  tehlikedir. Bu durumda, 
eğer zorbalar durdurulamaya-
caksa bugünden itibaren Bir-
leşmiş Milletler’in varlığı da tar-
tışma konusudur. 

Venezuela Devlet Başkanı 
Maduro ayrı bir tartışma konu-
sudur. O, halk desteği %30’lar 
seviyesinde olmasına rağmen  
koltuğuna yapışmış durumda, 
muhaliflerini susturup hapse 
atmak derdindedir. Kendi aile-
si ve yakın dostları petrol ve 
uyuşturucu gelirleriyle varlık 
içinde yüzerken, halk fakir ve 
sefil durumdadır. Liyakat unu-
tulmuş, hak ve hukuk aranır ol-
muştur. Bütün bunlar ve Ma-
duro’nun başka birçok olum-
suz davranışı elbette eleştiril-
melidir fakat bunu ancak Ve-
nezuela halkı yapabilir. Benim 
bu yazıda dikkat çekmek iste-
diğim konu saldırgan emper-
yalizmin ulaştığı son hadsizlik 
ve eşkıyalıktır. 

“Kan kokusu almış bir kö-

pek balığından daha tehlikelisi, 
petrol kokusu almış Amerikan 
emperyalizmidir.” diyor Geor-
ge Bernard Shaw. Yaşananlar 
aslında bunun en iğrenç örnek-
lerinden biridir. Kendi halkı ta-
rafından bile çılgın diye nitele-
nen ve sevilmeyen  Donald 
Trump, arsızca ve doymak bil-
mez bir iştahla,” Venezuela 
petrollerini biz çıkaracak ,biz 
satacağız. Venezuela’yı artık 
biz yöneteceğiz. “  diyebiliyor. 
Meksika, Kolombiya, Küba ve 
İran’ı  tehdit ediyor, Danimar-
ka’ya ait Grönland adasına el 
koyacaklarını, buna izin ver-
meyen Danimarka’nın ekono-
misini yerle bir edeceklerini  
ilan ediyor. Orta Doğu’da ne-
ler olup bitiyor, bütün dünya 
bu zulümleri ve barbarlığı sa-
dece izliyor. 
İki kutuplu dünyada hiç ol-

mazsa devler birbirini frenleye-
biliyordu. Bugün hiçbir ülke-
den bu haydutluğa dur diyecek 
bir açıklama gelmiyor. Korku-
tucu olan budur. Oysa operas-
yonun gerekçesi olarak uyuştu-
rucu ticaretini gösteriyordu. 
Bernard Shaw’un sözünü yeni-
den hatırlamalı ve başkalarının 
da bu haydutluğa özenebilece-
ğini göz ardı etmeden iç cep-
hemizi, milli dayanışmamızı 
güçlü kılmalıyız. 

Daha önceki yazılarımda 
da belirtmiştim, maalesef batı  
bilim ve teknolojide ne kadar 
arşa çıktıysa, ahlak, merhamet 
ve insani değerlerde, hak, hu-
kuk, adalet ve emeğe saygı ko-
nusunda  gayyadadır, derin çu-
kurlarda debelenmektedir. Bize 
medeniyet diye takdim edilen 
bütün değerlerin sadece sanal 
bir aldatmaca ve mazlum halk-
ların ruhunu çürütme aparatla-
rı olduğunu, kültüründen ve 
tarihinden habersiz toplumları 
celladına aşık etme illüzyonu 
olduğunu, şeytanla bir akit 
yapmamış tüm aydınların artık 
anlamış olması tek dileğimdir.

HAYDUTLUK MEDENİYET OLDU

Anahtar Parti Edirne İl Başkanı 
Erdinç Balıkçı, emekli maaşlarının 
insan onuruna yakışır seviyeye çe-
kilmesi gerektiğini açıkladı. Balıkçı, 
“Emekli yoksulluğu kader değildir, 
yanlış ekonomi politikalarının sonu-
cudur. Bugün emekliler; kira, gıda, 
sağlık ve enerji giderleri karşısında 
çaresiz bırakılmıştır” dedi. 

Anahtar Parti Edirne İl Başkanı 
Erdinç Balıkçı, TÜİK’in açıkladığı 
enflasyon oranlarına göre yapılan 
emekli maaş artışına tepki gösterdi. 
Emeklilerin adeta yoksulluğa terk 
edildiğini belirten Balıkçı, açıklama-
sında şunları kaydetti:  

“Türkiye’de milyonlarca emekli, 

yıllarca alın teri dökerek bu ülkeye 
hizmet etmiş olmasına rağmen bu-
gün açlık sınırının altında maaşlarla 
yaşam mücadelesi vermektedir. 
Mevcut emekli maaşları, bırakın in-
sanca yaşamayı, en temel ihtiyaçla-
rın dahi karşılanmasına yetmemek-
tedir. 

Edirne Anahtar Parti İl Başkanlı-
ğı olarak açıkça ifade ediyoruz: 
Emekli yoksulluğu kader değildir, 
yanlış ekonomi politikalarının sonu-
cudur. 

Bugün emekliler; kira, gıda, sağ-
lık ve enerji giderleri karşısında çare-
siz bırakılmıştır. Emekli maaşlarına 
yapılan göstermelik artışlar, yüksek 

enflasyon karşısında daha cebe gir-
meden erimektedir. Sosyal devlet 
anlayışı, emeklisini sadakaya muh-
taç eden bir yapı olamaz. 
‘EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI 
AÇLIK SINIRININ ÜZERİNE 

ÇIKARILMALIDIR’ 
Anahtar Parti olarak talebimiz 

nettir: En düşük emekli maaşı açlık 
sınırının üzerine çıkarılmalıdır. Maaş 
artışları gerçek enflasyon oranlarına 
göre yapılmalıdır. Emeklilerin sağlık 
katkı payları düşürülmeli, temel ilaç-
lara erişim kolaylaştırılmalıdır. Bay-
ram ikramiyeleri sembolik değil, 
gerçek bir destek olacak seviyeye 
yükseltilmelidir. 

Unutulmamalıdır ki emekliler bu 
ülkenin yükü değil, temel direğidir. 
Bugün emeklisine sahip çıkmayan 
bir yönetim, çalışanların yarınına da 
umut veremez. 

Edirne Anahtar Parti İl Başkanlı-
ğı olarak emeklilerimizin sesi olma-
ya, haklı taleplerini her platformda 
dile getirmeye devam edeceğiz. 
Emeklilik yoksulluk değil, onurlu bir 
yaşam dönemi olmalıdır.”  

Haber Merkezi 

‘Emekli yoksulluğu kader değildir’

HALUK GAZİOĞLU vefat etti. 
Edirne PTT Baş Teknisyeni merhum Şefik Gazi-

oğlu ve Hürrem Gazioğlu’nun oğulları, emekli Vakıf-
lar Bankası Müdür Yardımcısı Nurhayat Gazioğ-
lu’nun ağabeyi, Türk Telekom’dan emekli Yüksek 
Makina Mühandisi 66 yaşındaki Haluk Gazioğlu ve-
fat etti. 

Cenazesi Salı günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazının 
ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 
ŞEVKİ AVCU vefat etti. 
Adviye Avcu’nun eşi, Gürkan ve Neslihan Av-

cu’nun babaları, Serkan Hüseyinca ve Gülçin Av-
cu’nun kayınpederi, DSİ’den emekli 79 yaşındaki 
Şevki Avcu vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defne-
dildi.  

 
BİRSEN GİRAY vefat etti. 
Küçükpazar Gülbahar Mahallesi sakinlerinden merhum Nihat 

Giray’ın eşi, Nilgül, Birgül ve Aziz’in anneleri, İhsan, İbrahim ve 
Hafize’nin kayınvalideleri, Ersan, Gökhan, Nur ve Naz’ın anne-
anneleri, Çiğdem, Yasemin ve Yasin’in babaanneleri, 86 yaşın-
daki Birsen Giray vefat etti. 

Cenazesi Salı günü Sarı Camii’nde kılınan öğle namazının ar-
dından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.  

 
NECMETTİN AYAYDIN vefat etti. 
Fahrettin Ayaydın’ın ağabeyi, Yaşar Ayaydın’ın kuzeni, hacı 

75 yaşındaki Necmettin Ayaydın vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Mevlana Camii’nde kılınan ikindi 

namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.  
 
SABRİYE SOLAK vefat etti. 
Hasan Solak’ın eşi, Hasan Solak’ın annesi, 74 yaşındaki Sab-

riye Solak vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Lala Şahin Paşa Camii’nde kılınan 

öğle namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi.  

Celil  
Özcan  

tek aday 
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Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi’nin Olağan Ge-
nel Kurul toplantısı 11 Ocak Pazar günü dernek binasında ya-
pılacak. Derneğin dört dönemdir Edirne Şube Başkanlığı gör-
evini sürdüren Celil Özcan, tek aday olarak beşinci döneme ha-
zırlanıyor.   

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi’nin 16. Olağan 
Genel Kurul toplantısı 11 Ocak 2026 Pazar günü saat 13.00’te 
dernek binasında yapılacak. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayacak toplantıda divan kurulu belirlenerek 
açılış konuşmaları gerçekleştirilecek. Yönetim ve denetim kuru-
lu raporları üyelerin oylarına sunulacak. Tahmini bütçenin oku-
nup onaylanmasının ardından yönetim, denetim ve disiplin ku-
rulları ile delegelerin seçimi gerçekleştirilecek.  

Derneğin dört dönemdir şube başkanlığını yapan Celil Öz-
can, başka aday çıkmaması durumunda tek aday olarak beşin-
ci dönem için başkanlığa aday olacak. Haber Tunara Eryonar 
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Demokrat Parti Edirne İl Başkanı  Ayten Ercan, Demokrat 
Parti'nin 80. Kuruluş yıldönümü nedeniyle açıklama yaptı. Er-
can, “Demokrat Parti, dün olduğu gibi bugün de; herkes için de-
mokrasi, herkes için adalet, herkes için hürriyet ve refah müca-
delesini kararlılıkla sürdürmektedir” dedi.  

80 yıl önce 7 Ocak 1946 Celal Bayar, Adnan Menderes, Re-
fik Koraltan ve Fuat Köprülü tarafından kurulan Demokrat Par-
ti’nin 27 yıllık tek parti dönemini sona erdiren Türk siyasi parti-
si olarak tarihe geçtiğini hatırlatan Ercan, “Kuruluşumuzun 80. 
yılında kurulduğu ilk günde olduğu gibi aynı kararlılıkla dimdik 
ayaktayız, mücadelemize  devam ediyoruz” dedi. 
“Özgürlük alanlarının genişlemesinin önünü açmıştır” 

Ercan, şunları kaydetti:  
“Yeter Söz Milletindir” diye başlayan mücadelemize “Söz Ye-

niden Milletin” diyerek devam ediyoruz. Bugün, yalnızca bir si-
yasi partinin kuruluş yıl dönümünü değil; Türk siyasetinde, Türk 
kamusal hayatında demokrasi ve adalet talebinin kurumsal bir 
iradeye dönüştüğü, milletimizin hürriyet umudunun yeniden ye-
şerdiği tarihi bir eşiği idrak ediyoruz. 7 Ocak 1946’da Demokrat 
Parti, milletimizin uzun yıllar boyunca maruz kaldığı tekçi anla-
yışa, keyfî yönetime ve vesayetçi zihniyete karşı; “Yeter! Söz mil-
letindir.” iradesinin siyasal ifadesi olarak doğmuştur. O gün or-
taya çıkan bu irade, yalnızca bir parti teşkilatlanması değil; mil-
letin kendi kaderine sahip çıkma kararlılığıdır. Demokrat Parti, 
kuruluşuyla birlikte Türk siyasal hayatına hür seçimleri, çoğul-
culuğu, hesap verebilirliği ve millet egemenliğini taşımış; devle-
tin sahibinin millet olduğunu fiilen hayata geçirmiştir. Bu müca-
dele, sadece iktidar olmak için değil; demokrasiyi yerleştirmek, 
adaleti tesis etmek ve refahı yaygınlaştırmak için verilmiştir. Mer-
hum Celal Bayar ve Adnan Menderes öncülüğünde Demokrat 
Parti, milletin taleplerini merkeze alan bir yönetim anlayışıyla; 
ekonomik kalkınmanın, sosyal hareketliliğin ve özgürlük alanla-
rının genişlemesinin önünü açmıştır. Yol, baraj, okul, sanayi ve 
tarım hamleleriyle Türkiye’yi ayağa kaldıran bu anlayış, aynı za-
manda milletin iradesini devletin üstünde tutan bir demokrasi 
pratiği ortaya koymuştur.  

“Demokrasi mücadelesi dün olduğu gibi bugün de 
dimdik ayaktadır” 

Ancak bu büyük demokrasi yürüyüşü, millet iradesinden ra-
hatsız olanlar tarafından kesintiye uğratılmış; Başbakan Adnan 
Menderes, Bakanlar Hasan Polatkan ve Fatin Rüştü Zorlu, de-
mokrasi mücadelesinin bedelini canlarıyla ödemiştir. Onların 
şahsında ödenen bedel, Demokrat Parti’nin ve Türk demokrasi-
sinin hafızasına kazınmış bir şeref nişanesidir. Bugün, aradan ge-
çen 80 yıla rağmen Türkiye’nin yeniden tek adam anlayışı, key-
fî yönetim, hukuksuzluk ve yoksullaşma sarmalına sürüklendiği-
ni üzülerek görüyoruz. Devlet aklının yerini şahsi heveslerin al-
dığı, kurumların işlevsizleştirildiği, milletin rızasının yok sayıldığı 
bu düzen; Demokrat Parti’nin hangi şartlarda ve neye karşı ku-
rulduğunu bir kez daha açıkça göstermektedir. Çözüm bellidir: 
Güçlendirilmiş demokratik düzen, bağımsız yargı, eşit vatandaş-
lık hukuku ve milletin iradesine dayanan bir yönetim anlayışı. 
Demokrat Parti, “doğruluğu ispat edilmiş” bir siyasal çizginin 
temsilcisi olarak; geçmişinden aldığı güçle Türkiye’nin yeniden 
refah üreten, özgürlükleri güvence altına alan, adaleti tesis eden 
bir ülke olmasına öncülük etmeye kararlıdır. Bu vesileyle, başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere Partimizin Kurucu Ge-
nel Başkanı, Atatürk’ün son Başbakanı, 3. Cumhurbaşkanımız 
Celal Bayar’ı, Şehit Başbakanımız Adnan Menderes’i, Şehit Ba-
kanlarımız Hasan Polatkan ve Fatin Rüştü Zorlu’yu, 8. Cumhur-
başkanımız Turgut Özal’ı, 9. Cumhurbaşkanımız Süleyman De-
mirel’i, demokrasi mücadelesini ömür boyu sürdüren liderleri-
mizi ve tüm demokratları rahmet, minnet ve saygıyla anıyoruz. 
Demokrat Parti 80 yaşında. Demokrasi mücadelesi dün olduğu 
gibi bugün de dimdik ayaktadır.” Haber Merkezi 

Demokrat Parti 80 yaşında
Birleşik Kamu-İş MYK Üye-

si Mehmet Koç, AKP Edirne 
Milletvekili Fatma Aksal’ın, 
“Eğer yoksulluk sınırı 97 bin li-
raysa, Edirne Belediyesi başta 
olmak üzere CHP’li belediyeler 
en düşük maaşı 97 bin lira 
yapsın” şeklindeki açıklaması-
na tepki gösterdi. Koç, “Yok-
sulluk sınırının 100 bin liraya 
dayanmasının sorumlusu bele-
diyeler mi, yoksa 23 yıldır ül-
keyi yöneten AKP iktidarı mı-
dır?” dedi. 

Birleşik Kamu-İş MYK Üye-
si Mehmet Koç, yaptığı yazılı 
açıklamada, AK Parti Edirne 
Milletvekili Fatma Aksal’ın 

‘Eğer yoksulluk sınırı 97 bin li-
raysa, Edirne Belediyesi başta 
olmak üzere CHP’li belediyeler 
en düşük maaşı 97 bin lira 
yapsın’ şeklindeki sözlerini 
eleştirdi. Koç, açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Öncelikle sorulması gere-
ken soru şudur: Yoksulluk sını-
rının 90 bin Liranın üzerine çı-
kıp 100 bin Liraya dayanması-
nın sorumlusu belediyeler mi, 
yoksa ülkeyi 23 yıldır yöneten 
AKP iktidarı mıdır? 

Asgari ücretin açlık sınırının 
altında kaldığı, emekli maaşla-
rının kira bedeline yetmediği, 
kamu emekçilerinin maaşları-

nın her ay biraz daha eridiği bir 
tabloda, iktidarın temsilcileri-
nin sorumluluğu yerel yöne-
timlere havale etmesi, açık bir 
siyasal kaçıştır. 

Merkezi bütçeyi kontrol 
eden, vergileri toplayan, asgari 
ücreti belirleyen, kamu emek-
çilerinin ve emeklilerin maaşla-
rını belirleyen iktidarın temsil-
cisi Sayın Aksal'ın bu sözleri 
gerçekleri gizleyemez. 

Eğer samimi bir yoksulluk 
tartışması yapılacaksa, asıl ko-
nuşulması gereken şunlardır: 

Asgari ücret neden açlık sı-
nırının bu kadar altında? 
Emekli neden çalışmak zorun-
da kalıyor? Kamu emekçisi ne-
den ek iş yapmadan ay sonunu 
getiremiyor? Vergi yükü neden 
emekçinin, çiftçinin, esnafın 
sırtında? 

Yoksulluğu yaratan politika-
ların hesabını vermek yerine, 
yoksulluğun sonuçlarını muha-
lefet belediyelerine fatura et-
mek ne adildir ne de inandırıcı-
dır.  Bu düzeni savunanların, 
emekçilere ve emeklilere söyle-
yecek sözü kalmamıştır. Yok-
sulluğun nedeni emekçiler ve 
emekliler değil, yanlış politika-
lardır. Yoksulluğun çözümü algı 
siyaseti değil, adil gelir dağılı-
mıdır.” Haber Merkezi  

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, 15 yaş altına yönelik sosyal 
medya düzenlemesini de içe-
ren torba yasa teklifinin, ay so-
nunda Türkiye Büyük Millet 
Meclisinde ilgili komisyona 
sevk edileceğini bildirdi. 

Bakan Göktaş, bu kapsam-
da sosyal ağ sağlayıcılarına, 15 
yaşından küçük çocuklara hiç-
bir şekilde hizmet sunmama ve 
hesap açmama yükümlülüğü 
getirilmesini, çocuklar zararlı 
içeriklere maruz kalmadan et-
kili filtreleme sistemlerinin ku-
rulmasını önerdiklerini dile ge-
tirdi. 

Birçok ülkenin, çocukları 
dijital ortamda karşılaşabile-
cekleri risklerden korumak için 
tedbirler aldığını, Avustral-
ya'nın 16 yaş altı çocuklara 
sosyal medya erişimini yasak-
ladığını anımsatan Göktaş, 
"Sosyal medya platformlarının 
çocuklarımızı ticari bir meta 
olarak kullanmasına izin ver-
mememiz lazım. Bu duruma 
seyirci kalamayız. Biz, 1,5 se-
nedir bu konuya çalışıyoruz. 
Uzmanlar, akademisyenler, 
sosyal medya platformları, sivil 
toplum kuruluşları, aileler ve 
bizzat çocuklarımızla bu konu-
da çalışmalar yürüttük. 15 yaş 

altına yönelik sosyal medya 
düzenlemesini de içeren torba 
yasa taslağımızı bu ay sonunda 
Meclis'te ilgili komisyona sevk 
ediyoruz." ifadesini kullandı. 

 
"ÇOCUKLARIMIZI  

ZARARLI İÇERİKLERDEN 
KORUMAK EN ÖNEMLİ 

ÖNCELİĞİMİZ" 
Sosyal medyanın, çocuklar-

da çok yoğun depresyon, ank-
siyete ve davranış bozukluğu-
na yol açtığını aktaran Göktaş, 
"Çetelerin çocuklara bazı sos-
yal medya platformları üzerin-
den ulaşarak, onları suça sü-
rüklediğini biliyoruz. Dolayısıy-
la bu düzenleme çocuk koru-
ma kalkanının parçası olarak 
görülebilir. Çocuklarımız dijital 
mecraların sunduğu imkanlar-
dan yararlanırken, onların zih-

nini, ruhunu korumakla mükel-
lefiz. Geleceğimizin teminatı 
çocuklarımızı her türlü risk ve 
tehditten, zararlı içeriklerden 
korumak en önemli önceliği-
miz." dedi. 

Çocukların dijital güvenliği-
ni desteklemek üzere "Çocuklar 
Güvende" web sitesini ve mo-
bil uygulamasını, geçen ay kul-
lanıma açtıklarını hatırlatan 
Göktaş, şunları kaydetti: 

"Bu platformla, çocuklara 
ve ailelerine güvenli içerik ve 
rehberlik hizmetlerini tek çatı 
altında sunuyoruz. Uygulama 
üzerinden acil durumlarda tek 
tuşla yardım çağrısı yapılabili-
yor. Ayrıca DUY ihbar platfor-
muyla çocuklar için güvenli bir 
dijital alan oluşturuyoruz. Sos-
yal Medya Çalışma Grubu-
muzla ise 7/24 takip ettiğimiz 
zararlı içerikleri tespit ediyor ve 
gerekli müdahaleleri anında 
yapıyoruz. Bu çerçevede 2 bin 
904 içeriğe doğrudan müdaha-
le ettik. İçeriği görüyoruz, mah-
kemeye gidiyoruz. Mahkeme 
değerlendirdikten sonra Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kuru-
mu erişim engeli getiriyor. Ama 
biz istiyoruz ki sosyal medya 
platformları proaktif bir şekilde 
bunları yapsın." (aa)

‘Yoksulluğun sorumluluğu belediyelere yüklenemez’

15 yaş altına sosyal medya yasağı geliyor
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Osmanlı döneminde 16’ncı 
yüzyılda yaşamış Başçızade 
Mustafa Efendi’nin kabri, Edir-
ne’de bir apartmanın bahçe-
sinde kaderine terk edilmiş hal-
de zamana direniyor. Trakya 
Üniversitesi’nden emekli Sanat 
Tarihçi Engin Beksaç, “Burası 
Osmanlı kalıntılarını barındıran 
önemli bir mahalle. Ama maa-
lesef yıllarca unutulmuş, biz 
1992’lerden beri bu bölgeyi bi-
liyoruz. Kabrin durumunu da 
biliyoruz. Burada iyiye gidece-

ğine maalesef kötüye gitti” de-
di. 

Meydan Mahallesi'nde Hacı 
Sofu Sokak'ta bir apartmanın 
bahçesi içinde duvarları yıkılan 
ve bakımsız bir şekilde bırakı-
lan Başçızade Mustafa Efen-

di’nin kabri, dikkatleri üzerine 
çekiyor. Trakya Üniversite-
si’nden emekli Sanat Tarihçi 
Engin Beksaç, Başçızade Mus-
tafa Efendi’nin kabrinin bakım 
ve iyileştirme çalışmasıyla tari-
hi dokusunun korunması ge-

rektiğini söyledi.  
 

“İyiye gideceğine maalesef 
kötüye gitti” 

Beksaç, şunları kaydetti: 
“Edirne’nin Meydan Ma-

hallesi’ndeyiz. Bu kesin 16’nci 
yüzyıl Edirne’sinde yerleşim 
alanlarında ön plana çıkan bir 
bölge. Edirne şehri Grey ile 
alındığı için Osmanlı yerleşme-
leri Kaleiçi’nin dışına taşarak 
yerleşim göstermiştir. Burada 
bulunduğumuz kabir, Başçıza-
de Mustafa Efendi’nin kabri. 

Kabir taşından ve mihraplı ka-
bir taşından anlaşıldığı gibi dini 
bir şahıs olduğunu biliyoruz. 
Üzerindeki tarihten de 16’ncı 
yüzyıl sürecinde önemli bir der-
gahın kalıntısı. Burası Osmanlı 
kalıntılarını barındıran önemli 
bir mahalle. Ama maalesef yıl-
larca unutulmuş, biz 1992’ler-
den beri bu bölgeyi biliyoruz. 
Kabrin durumunu da biliyoruz. 
Burada iyiye gideceğine maa-
lesef kötüye gitti. Zaman içinde 
makam yok oldu. Şu anda gör-
düğünüz şekli aldı. Sadece bu 
değil diğer pek çok kabirde 
onu görmemiz mümkün. Edir-
ne bu konuda maalesef her ne 
kadar koruma çalışmaları ya-
pıldığı iddia edilse de, özellikle 
kabristanlar konusunda büyük 
ihmallerin olduğu bir şehir.”  

Haber Ergin Yıldız 

Ticaret Bakanlığı, şehirler-
arası seyahat eden vatandaşla-
rı, fırsatçılığa ve mevzuata aykı-
rı uygulamalara karşı korumak 
amacıyla otoyol üzerindeki iş-
letmelere yönelik denetimlerini 

yoğunlaştırdı. 
Bakanlıktan yapılan açıkla-

mada, ülke genelinde, otoyol 
üstü tesisler ve dinlenme tesis-
lerinde denetimlerin yoğunlaş-
tırıldığı belirtildi. Bu kapsamda 

yılbaşı dönemine ve yaklaşan 
eğitim-öğretim ara tatiline işa-
ret edilen açıklamada, şunlar 
kaydedildi: 

"Sadece geçtiğimiz Cuma, 
Cumartesi ve Pazar günlerinde 
gerçekleştirilen denetimler kap-
samında, otoyol üzeri hizmet 
veren 156 işletme denetlendi. 
11 bin 906 ürün ve ürün grubu 
tek tek incelendi. 158 aykırılık 
tespit edilerek ilgili işletmeler 
hakkında idari işlem süreçleri 
başlatıldı. Vatandaşlarımızın 
yolculuk esnasında mağdur 
edilmesine, fırsatçılığa ve mev-
zuata aykırı uygulamalara ke-
sinlikle müsamaha gösterilme-
mektedir. Bakanlık olarak adil, 
şeffaf ve güvenli piyasa düzeni 
için sahadayız, kararlıyız." (aa)

Apartman bahçesinde bakımsız tarih

Türkiye'de 2025 yılının sonbahar mevsimi, son 55 yılın en 
sıcak 8. sonbaharı olarak kayıtlara geçti. Sonbahar mevsimi or-
talama sıcaklıkları Marmara Bölgesi'nde mevsim normalleri ci-
varında oldu. Bölgede en yüksek sıcaklık 37,4 dereceyle Edir-
ne'de yaşandı. 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü verilerinden derlenen bilgile-
re göre, Türkiye'de uzun yıllar sonbahar mevsimi ortalama sı-
caklığı 15,3 derece olarak ölçüldü. 2025 yılının sonbaharında 
ise ortalama sıcaklık 16,5 dereceyle mevsim normallerinin üze-
rinde gerçekleşti. 

Eylül ayı ortalama sıcaklığı 21,7 dereceyle 1991-2020 nor-
mallerinin 0,8 derece üzerinde, Ekim ayı ortalama sıcaklığı 15,7 
dereceyle aynı dönem mevsim normallerinin 0,1 derece üzerin-
de, 2025 yılı kasım ayı ortalama sıcaklığı da 12,2 dereceyle yi-
ne aynı yıllara ait normallerin 2,9 derece üzerinde ölçüldü. Ay-
rıca 2025 yılı Kasım ayı, 12,2 dereceyle son 55 yılın en sıcak 
üçüncü Kasım’ı oldu. 

Sonbahar mevsimi ekstrem sıcaklıklarında, en düşük sıcak-
lık sıfırın altında 10 dereceyle Ardahan'da, en yüksek sıcaklık 
44,6 dereceyle Cizre'de kayıtlara geçti. 

Öte yandan, sonbahar mevsimindeki ekstrem maksimum sı-
caklıklar uzun yıllık ekstremlerin altında, ekstrem minimum sı-
caklıklar uzun yıllık ekstremlerin üzerinde kaydedildi. 

Verilere göre Türkiye'de en sıcak sonbahar mevsimi 2020 yı-
lında yaşanırken, geçen sonbahar mevsimi son 55 yılın en sıcak 
8. sonbaharı olarak kayıtlara geçti. 

 
EN SICAK EDİRNE OLDU 

Sonbahar mevsimi ortalama sıcaklıkları Marmara Bölge-
si'nde mevsim normalleri civarında oldu. Bölgede en düşük sı-
caklık sıfırın altında 1,2 dereceyle Balıkesir'de, en yüksek sıcak-
lık 37,4 dereceyle Edirne'de yaşandı. (aa) 

Edirne'de 128 parça porselen ele geçirildi. İl Emniyet Mü-
dürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
leri, Kapıkule'den yurda giren bir otomobilde arama yaptı. 

Aramada, Avrupa'dan kaçak yollarla getirildiği tespit edilen 
128 parça porselen ele geçirildi. 

Operasyonda gözaltına alınan 1 şüpheli hakkında adli işlem 
başlatıldı. (aa)

Sonbaharın en sıcak ili  
Edirne oldu

Dinlenme tesislerine sıkı denetim
Kaçak 128 parça porselen ele geçirildi

Beksaç
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GÖLET İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
Edirne Havsa Osmanlı Göleti Onarımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2025/2462450 
1-İdarenin 
1.1. Adı : BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ-11.BÖLGE EDİRNE DİĞER ÖZEL 

BÜTÇELİ KURULUŞLAR DEVLET SU İŞLERİ GENEL  
MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi : Eski Terminal Yanı 22100 EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842148185  
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası 
 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 26.01.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : DSİ Edirne 11. Bölge Müdürlüğü  

İşletme ve Bakım Şube Müdürlüğü 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : Edirne Havsa Osmanlı Göleti Onarımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Osmanlı Göleti Sulaması Pompa İstasyonu  

bakım-onarımı ile sulama hattında bulunan sulama 
boruları ve su alma vanalarının onarımının yapılması. 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Edirne ili, Havsa ilçesi, Osmanlı köyü 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/ üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalele-
re ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağı-
na ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir ta-
rafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişki-
yi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
İhale konusu iş veya işin bölümleriyle nitelik bakımından benzerlik gösteren, ay-
nı veya benzer inşaat usul ve tekniği gerektiren, tesis, makine, teçhizat ve diğer 
ekipman ile mali güç, ihtisas ve organizasyon gerekleri itibariyle benzerlik arz 
eden “Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği’nde yer alan “A/IX. Grup: Su Ya-
pıları” grubu işler  
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 

Keşan Kent Müzesi 2025 yılında 34 bin 325 ziyaretçi ağırladı. Keşan 
Kent Müzesi Koordinatörü Arkeolog Aslı Avcı, müzenin yaz döneminde 
Saros Körfezi’ne gelen turistlerin ilgi odağı olduğunu belirtti. 

Keşan Kent Müzesi Koordinatörü Arkeolog Aslı Avcı, yıl boyunca her 
yaş grubundan 34.325 ziyaretçiyi ağırladıklarını açıkladı. Sömestr tatili, 
Müzeler Haftası, resmi bayramlar, yılbaşı gibi dönemlerde, yogadan ka-
ligrafi atölyesine; İngilizce konuşma kulübünden el işi atölyelerine ço-
cuklara farklı deneyimler sunduklarını belirten Avcı, yalnızca müze atöl-
yeleri ile değil, okullarla iş birliği yaparak müze turuyla da yüzlerce ço-
cuğa ulaşarak Keşan’ın tarihini, kültürünü anlattıklarını belirtti. Öğrenci-
lerin projelerine ve ders içi etkinliklerine de katkı sunduklarını anlatan 
Avcı, “Bize gelen her öğrenciyle tek tek ilgileniyoruz. Ödevleri ve proje-
leri için araştırma ve materyal ihtiyaçlarına elimizden geldiğince destek 
olmaya çalışıyoruz. Bizi umutlandıran ve çok da mutlu eden önemli ay-
rıntılardan biri de boş derslerini müzeye gelerek değerlendiren öğrencile-
rimiz. Onları gördükçe hedefimize ulaştığımızı bir kez daha anlıyoruz” 
dedi. 

Üniversite ile iş birliklerinin de artarak devam ettiğini belirten Avcı, 
“Yusuf Çapraz Uygulamalı Bilimler Yüksek Okulu ve Keşan Hakkı Yörük 
Sağlık Yüksek Okulu’nun oryantasyon programlarına dahil olduk. “Be-

nim Şehrim” konusu kapsamında, Keşan’a yeni gelen gençlerimize Ke-
şan’ı anlattık. Bunun yanı sıra öğrenci topluluklarının etkinliklerine ev sa-
hipliği yaptık. Her fırsatta gençlerle bir araya gelmekten memnuniyet du-
yuyoruz. Onların fikirleri ve görüşleri bizim için çok önemli. Müzeyi ge-
liştirecek ve ileriye taşıyacak tavsiyeler gençlerden geliyor” dedi. 

 
‘2026 YILI HEDEFLERİMİZ HAZIR’ 

Üniversite ve okullar dışında TEMA, Türkü Dostları Derneği, İlçe Sos-
yal Hizmetler Müdürlüğü, Tarihi Kentler Birliği gibi STK ve kamu ku-
rumları ile de çalışmalar yapıldığını belirten Avcı, farklı kurum, kuruluş ve 
kişilerle yapılan çalışmaların dışında Edirne İl Kültür Müdürlüğü Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Şubesi tarafından düzenlenen Doğal Afetlerde Mü-
ze Envanterinde Yer Alan Eserlerin Korunması, Türkiye Belediyeler Bir-
liği’nin düzenlediği kişisel gelişim ve kurum içi eğitimlere katılım sağla-
narak müze personelinin mesleki gelişimine katkı sunulduğunu belirtti. 
Avcı, Belediyeye bağışlanan tescilli yapı ile ilgili Tarihi Kentler Birliği’ne 
“Keşan Kültür Evi” olarak yapılan destek başvurusunun kabul edildiğini, 
önümüzdeki süreçte avan proje çalışması için teknik ekip ziyaretinin ger-
çekleşeceğini sonrasında da projeyi adım adım ilerleteceklerini anlattı. 
Avcı, “Keşan Kent Müzesi olarak, eğitim-kültür-sanat kampüsü olma id-
diamızı destekleyen ve geliştiren projelerimizi hayata geçirmekten son 
derece mutluyuz. 2026 yılında da hedeflerimiz doğrultusunda çalışmaya, 
kentimizi, Belediyemizi ve müzemizi ulusal ve uluslararası düzeyde tem-
sil etmek için projeler geliştirmeye, kurum ve kuruluşlarla iş birliği yap-
maya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi Basın:2374994
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2374994 nolu ilanın devamı 7. sayfada 

Keşan Kent Müzesi’ne 34 bin ziyaretçi
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Edirne’nin Keşan ilçesinde şehir içi ve İzzetiye ile Paşayiğit mahalle-
lerinin toplu ulaşım ücretleri güncellendi. Keşan Belediye Meclisi’nde alı-
nan kararla şehir içi indi bindi ücreti sivil 30 liradan 35 liraya, öğrenci 
ise 20 liradan 25 liraya yükseltildi.  

Keşan’da şehir içi indi bindi ücreti sivil 35 lira, öğrenci 25 lira oldu. 
Belediye başkanı Mehmet Özcan Başkanlığında toplanan Keşan Beledi-
ye Meclisi’nde toplu ulaşım ücretleri yeniden belirlendi. Bu kapsamda 
Keşan Belediye Meclisi Plan ve Bütçe Komisyonu’nun çalışması doğrul-
tusunda, İzzetiye-Keşan arası sivil 35 TL, öğrenci 25 TL ve Paşayiğit-Ke-
şan arası için ise sivil 55 TL ve öğrenci için ise 30 TL olması kararı mec-
lis tarafından oybirliği ile kabul edildi. Haber Selman Eski  

GAZETESÝ

6. sayfadaki 2374994 nolu ilanın devamı 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:2374994

Keşan’da toplu ulaşıma zam

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'dan 2025 yılında 2 milyar 
254 milyon 437 bin 480 dolar-
lık ihracat yapıldı. 

Avrupa ve İstanbul'a yakın-
lığıyla deniz, demir ve kara yo-
lu ulaşım imkanları sayesinde 
yatırımcıların ilgisini çeken 
Trakya'dan dış satım her yıl ar-
tış gösteriyor. 

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
verilerinden derlenen bilgilere 
göre, Trakya'dan 2025 yılında 

başta demir ve demir dışı me-
taller olmak üzere hububat, 
bakliyat, yağlı tohumlar ve ma-
mulleri, elektrik ve elektronik, 
kimyevi maddeler ve mamulle-
ri, tekstil, hazır giyim ve kon-
feksiyon ile su ürünleri sektör-
lerinde ihracat yapıldı. 

Bölge ticaretinin lokomotifi 
konumundaki Tekirdağ, dış sa-
tımda öne çıkan il oldu. Hızla 
gelişen sanayi yatırımları ve 
güçlü lojistik altyapısıyla Tekir-

dağ, hemen hemen tüm sek-
törlerde ülke ekonomisine kat-
kı sağladı. 

Tekirdağ'dan 2025 yılında 2 
milyar 5 milyon 542 bin 620 
dolar, Kırklareli'nden 135 mil-
yon 691 bin 980 dolar, Edir-
ne'den ise 113 milyon 202 bin 
880 dolarlık ihracat yapıldı. 

Bölgenin ürün bazında en 
fazla ihracatına, demir ve de-
mir dışı metaller sektöründe 
533 milyon 385 bin 190 dolar-
la Tekirdağ imza attı. 

Sektörel bazda ikinci sırada 
yer alan hububat, bakliyat, 
yağlı tohumlar ve mamulleri 
sektöründe ise Kırklareli'nden 
53 milyon 597 bin 100 dolar, 
Edirne'den 40 milyon 163 bin 
700 dolarlık dış satım yapıldı. 

Geçen yıl Tekirdağ ve Kırk-
lareli en fazla ihracatı Alman-
ya'ya, Edirne ise Bosna Her-
sek'e yaptı. (aa)

Edirne’de bugün kuvvetli sağanak yağış bekleniyor.  
Meteoroloji Genel Müdürlüğü, Trakya kesimi için kuvvetli 

sağanak yağış uyarısında bulundu. İstanbul Bölge Tahmin ve 
Erken Uyarı Merkezi tarafından yapılan açıklamaya göre, 7 
Ocak Çarşamba günü öğle saatlerinden itibaren bölgede gök 
gürültülü sağanak yağışların etkili olması bekleniyor. 

Özellikle Edirne çevreleri ile Kırklareli’nin batı ilçelerinde 
(Kofçaz, Pınarhisar, Babaeski, Pehlivanköy) yağışların yerel ola-
rak kuvvetli, metrekareye 30–60 kilogram olabileceğini bildirdi. 
Kuvvetli yağışlarla birlikte ani sel, su baskını, yıldırım, yerel do-
lu yağışı ve kuvvetli rüzgar gibi olumsuzlukların yaşanabileceği 
belirtildi. 

Yağışın, 7 Ocak 2026 saat 13.00’dan 8 Ocak 2026 saat 
12.00’a kadar geçerli olacağı ifade edilirken, vatandaşların dik-
katli ve tedbirli olmaları uyarısında bulunuldu.  

Haber Ergin Yıldız

Tekirdağ'da kuraklık nedeniyle merkez ilçe Süleymanpaşa'da 
haftada bir gün planlı su kesintisi uygulanacağı bildirildi. Tekir-
dağ Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (TESKİ) 
Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamada, yaşanan kuraklık 
ve su kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla söz konusu 
kararın alındığı belirtildi. 

Açıklamada, Süleymanpaşa'daki tüm mahallelerde haftada 
bir gün saat 20.00 ile 08.00 arasında planlı su kesintisi uygula-
nacağı ifade edildi. 

Kesintiye ilişkin mahalle, gün ve saat bilgilerine 
www.teski.gov.tr adresi ile TESKİ'nin sosyal medya hesapların-
dan ulaşılabileceği belirtilen açıklamada, vatandaşlardan kesin-
ti saatlerine yönelik gerekli tedbirleri önceden almaları ve suyu 
tasarruflu kullanmaları istendi. (aa)

Trakya’dan 2,2 milyar dolarlık ihracat

Yağmura dikkat

Planlı su kesintileri başlıyor

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 
16/07/2015 tarihli ve 29418 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmıştır. 
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Tekirdağ'da köy turnuvasın-
daki futbol maçında dili boğa-
zına kaçan futbolcu, ilk yardım 
bilgisi bulunan maçın hakemi-
nin müdahalesiyle hayata tu-
tundu. 

Karadeniz Mahallesi'nde bir 
halı sahada oynanan Köseilyas 
Mahallesi ile Yörücek Mahalle-
si maçında yere düşen Erdem 
Kara, dilinin boğazına kaçması 

sonucu baygınlık geçirdi. 
Oyuncunun nefes alamadı-

ğını gören maçın hakemi Ha-
kan Mutafçı, sağlık ekiplerini 
de çağırarak oyuncunun yanı-
na gidip müdahalede bulundu. 

Mutafçı, futbolcunun boğa-
zına kaçan dilini eliyle çıkara-
rak nefes almasını sağladı. 

Halı sahaya çağrılan ambu-
lansla Tekirdağ İsmail Fehmi 

Cumalıoğlu Şehir Hastanesine 
kaldırılan futbolcunun sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenil-
di. 

Hakan Mutafçı, oyuncunun 
yere düştükten sonra hareket 
etmediğini fark edince oyunu 
durdurduğunu söyledi. 

Sağlık ekiplerini sahaya ça-
ğırdığını aktaran Mutafçı, "Sağ-
lıkçı Zafer hocamı oyun alanı-
na davet ettim. O oyuncunun 
çenesini açtı, ben de elimdeki 
imkanlarla dilini dışarı çıkar-
maya çalıştım. İtfaiye eri ve za-
bıta görevlerindeyken sağlık 
eğitimlerimin hepsini aldım. 
Bir kişinin hayatına dokunabil-
mek çok önemliydi. Allah bir 
daha yaşatmasın. Zor bir sü-
reçti." dedi. 

Bu arada hakemin oyuncu-
ya müdahalesi, halı sahanın 
güvenlik kamerasınca kayde-
dildi. (aa)

Evin önünden motosiklet çalındı 
Keşan ilçesinde motosikleti çalınan kişi polise başvurdu. Yeni-

mescit Mahallesi'nde yaşayan R.C. motosikletini evinin bahçesine 
park etti. Bir süre sonra aracını yerinde bulamayan R.C. polis 
merkezine giderek şikayette bulundu. ( 

 
Alkollü sürücülere ceza 
Edirne'de alkollü araç kullanan sürücülere ceza uygulandı. 
İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri denetimlerini sürdürüyor. 
Ekipler kent merkezi ve İpsala ilçesinde yaptığı kontrollerde al-

kollü olduğu belirlenen sürücüler N.K, R.Ç, E.Ş. ve T.K.K'ya ceza 
uyguladı.  

 
Yanlış ilaç içen kişi zehirlendi 
Uzunköprü ilçesinde yanlış ilacı içen kişi hastaneye kaldırıldı. 
Aşçıoğlu Mahallesi'nde yaşayan E.B. dişinin ağrıması üzerine 

evindeki ilaçları içti. 
Bir süre sonra fenalaşan E.B. Uzunköprü Devlet Hastanesine 

kaldırıldı.  
 
Evin bahçe kapısı çalındı 
Keşan ilçesinde evinin bahçe kapısı çalınan kişi polise başvur-

du. 
Yenimescit Mahallesi'nde yaşayan V.Ü. çok kullanmadığı ba-

basından kalan evi kontrol etti. 
Bahçe kapısının çalındığını fark eden V.Ü. polis merkezine gi-

derek şikayette bulundu. (aa) 

Ege Denizi'nde dün saat 
14.28'de 4 büyüklüğünde dep-
rem meydana geldi. Afet ve 

Acil Durum Yönetimi Başkanlı-
ğının (AFAD) internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, Çanak-

kale'nin Ayvacık ilçesi açıkla-
rında 4 büyüklüğünde sarsıntı 
kaydedildi. Depremin 17,49 
kilometre derinlikte olduğu be-
lirlendi. (aa)

Dili boğazına kaçan futbolcuyu hakem kurtardı

Çanakkale’de 4 büyüklüğünde deprem

Edirne'de asayiş

Türkiye Şampiyonu olan Edirne Mektebim Koleji öğrencisi 
Toprak Topatan, Edirne Valisi Yunus Sezer'i makamında ziyaret 
etti. 

1500 metre serbest branşında Yıldızlar kategorisinde Türkiye 
Şampiyonu olan DSİ Yüzme Kulübü sporcusu yüzücü Toprak 
Topatan, mutluluğunu Edirne Valisi Yunus Sezer'le paylaştı.  
Gerçekleşen ziyarete Edirne Mektebim Koleji ortaokul müdürü 

Canan Sarıkır da eşlik etti. Yüzücü Topatan, aynı organizasyon-
da 14 yaş kategorisi 400 metre ve 800 metrede Türkiye birinci-
liği kazanarak Edirne'yi gururlandırdı. Topatan, derecelerini Mil-
li Takıma seçilmeye hak kazanarak taçlandırdı. Vali Sezer, dere-
celerinden dolayı Toprak Topatan'ı tebrik etti ve başarılarının de-
vamını diledi. Haber Merkezi

Türkiye şampiyonundan Vali Sezer'e ziyaret 

GAZETESÝ



Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, açık-
lanan emekli maaşlarının açlık 
sınırında değil sefalet sınırında 
olduğunu söyledi. Yaz, “Emek-
lilerin yüzde 65 çalışıyor veya 
iş arıyor. Açlık sınırı değil sefa-
let sınırındayız” dedi.  

Edirne Emekliler Derneği, 
Saraçlar Caddesi’nde gerçek-
leştirdiği basın açıklamasında 
emekli maaş zammını baston-
larıyla protesto etti. Basın açık-
lamasını, Edirne Emekliler 
Derneği Başkanı Ahmet Ziya 
Yaz okudu.  

Gerçekleşen basın açıkla-
masına CHP Edirne İl Başkanı 
Yücel Balkanlı, CHP Edirne 
Merkez İlçe Başkanı Volkan 

Akgüngör, siyasi parti temsilci-
leri ve emekliler katıldı. Yaz, en 
düşük emekli maaşının asgari 
ücretle eşitlenmesi gerektiğini 
ve taban maaş uygulamasının 
kaldırılmasını istediklerini söy-
ledi. Yaz, yılda iki kez verilen 
bayram ikramiyesinin asgari 
ücret sınırında olması gerektiği-
ni ifade etti.  

“Emekliler kirasını  
ödeyemediği için sokağa 

atılıyor” 
Yaz, şunları kaydetti: 
“Yıllarca ülkemize hizmet 

ederek emeklilik hakkını kazan-
mış olan biz emekliler, asla ya-
pılmış olan SSK ve BAĞKUR 
emeklisine yüzde 12,19 me-
mur emeklisine yüzde 
18,60’tır. Yapılan bu zamları 
kabul etmiyor ve bizi zamlar 

üzerinden birbirimize düşür-
mek anlayışını da ret ediyoruz. 
Asıl olan insanca yaşam ücreti-
dir. Ülkemizdeki ekonomik 
krizlerin sorumlusu biz değiliz. 
Bu nedenle ülkemizdeki tüm 
emekliler örgütlenerek taleple-
rimizi en güçlü şekilde haykır-

maya devam edeceğiz. Unut-
mayın ki Emekliler, sandıkta ve 
alanlarda birleşerek gücünü 
gösterecektir. Ülkemizdeki, 
emekli sayısı 2025 sonu itiba-
rıyla 17 milyon kişidir. Biz 
emekliler örgütlü gücümüzle, 
yerelde il siyasetini, genelde ül-
ke siyasetini belirleyebileceği-
mizin farkındayız. Toplumsal 
barışın en önemli unsurların-
dan biri de ücret politikaların-
da eşitlik ve adaletin yeniden 
sağlanmasıdır. Emeklilerin yüz-
de 85’i açlık sınırının altında 
ücret alıyor, çöplerden yiyecek 
bir şey aramak, yaşama uygun 
olmayan 200 liralık otellerde 
kalmak zorunda bırakılıyor. Ki-
racı olan emekliler kirasını öde-
yemediği için sokağa atılıyor, 
sığınacak yer olarak ya hasta-

nelerin acillerinde ya da oto-
garlarda gecelerini geçiriyorlar. 
4 kişilik bir ailenin açlık sınırı 
30 bin 143 liradır. Bu nedenle 
de Emeklilerin yüzde 65 çalışı-
yor veya iş arıyor. Açlık sınırı 
değil sefalet sınırındayız. Çalı-
şanların yüzde 71 asgari ücret 
ve altında çalışıyor. Emekli ol-
duklarında, açlık sınırı altında 
yaşamaya devam edecekleri 

kaçınılmazdır. Yoksulluk sınırı 
olan 98 bin 188 lirayı bu ra-
kamlardan sonra hiç konuşa-
mıyoruz bile. Taleplerimizi ye-
niliyoruz; Çalışanlara verilen 
seyyanen zam, güncel haliyle 
düzenlenerek biz emeklilere de 

verilmelidir. En az 20 bin lira 
olmalıdır. İntibak yasası yeni-
den güncellenerek haklarımız 
geriye dönük olarak faizi ile 
birlikte ödenmelidir. 3600 ek 
göstergedeki haksızlıklardan 
emeklilerimizde mağdur ol-
muştur, giderilmelidir. Muaye-
ne ve ilaç katkı payları kaldırıl-
malıdır. En düşük emekli aylığı 
asgari ücrete eşitlenmeli, taban 
maaş uygulaması kaldırılmalı-
dır. Yılda iki kez ödenen bay-
ram ikramiyeleri en az asgari 
ücret düzeyinde olmalıdır. Ya-
pılan zamlar tüm emekli kesi-
mine aynı oranda yansıtılarak 
ödenmelidir. İşçi ve Kamu çalı-
şanlarına verilen sendika ve 
toplu sözleşme hakkı emeklile-
re de verilmelidir.”  

Haber Büşra Akıllı 

“Sefalet sınırındayız”
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Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Sezai Irmak, Bulgaris-
tan’ın para birimi olarak euroya geçmesinin Edirne ekonomisini olum-
suz etkilemeyeceğini söyledi. Irmak, “Alım gücü olarak yine aynı. Bu-
raya geldiklerinde harcadıkları para da yine aynı. Leva da değerliydi, 
euro da değerli. Dolayısıyla herhangi bir şeyi değiştirmez” dedi. 

Irmak, Bulgaristan’dan gelen turistlerin Edirne’de harcadıkları pa-
ranın aynı olduğunu, levanın da euro kadar değerli olduğunu söyledi. 
Irmak, kur değişikliğinin bir kent ekonomisini olumsuz etkilemeyece-
ğini, Bulgarların aynı şekilde alışverişlerine devam edeceğini ifade et-
ti.  

 “Herhangi bir sıkıntıya sebebiyet vermez” 
Irmak, şunları kaydetti: 
“Ne artısı olur ne de eksisi olur. Herhangi bir şey değişmez. Çün-

kü orada euro kuru 10 küsür yıldır sabit. Bir euro eşittir 1,94 leva. Eu-
roda da bunun yarısı kadar. Sabit kur olduğu için onlarda değişiklik 
yok. Sadece oradaki yaşlı kesim levayla daha çok para aldığı için eli-
ne aldığı miktar azalacak. Psikolojik olarak ‘bizim maaşımız yarıya 
düştü’ düşüncesine kapılacaklar. Alım gücü olarak yine aynı. Buraya 
geldiklerinde harcadıkları para da yine aynı. Leva da değerliydi, euro 
da değerli. Dolayısıyla herhangi bir şeyi değiştirmez. Ben Yunanis-
tan’ın drahmiden euroya geçişini hatırlıyorum. Gençler mutlu oldu. İs-
keçe’de iki yaşlı Türk’le konuşmuştum ‘çok kötü yaptılar’ dediler. ‘Ne 
oldu’ dedim. ‘5 bin drahmi alırken şimdi 500 euro almaya başladım’ 
dedi. Tıpkı bizim YTL’den sıfır atılması gibi. 15 bin lira 15 lira oldu. 
Hala öyle telaffuz edenler var. 15 bin liraya aldım bu gömleği diyor. 
15 milyar yok 150 liraya aldın ama milyar diyor adam. Dolayısıyla kur 
değişikliği herhangi bir sıkıntıya sebebiyet vermez.” 

Haber Büşra Akıllı 

Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan’ı makamında ziyaret etti.   

Gencan, yerel yönetimler arası dayanışmayı desteklediğini, Trak-
ya Belediyeler Birliği Toplantısı kararlarının Trakya Bölgesi adına ha-
yırlı olmasını diledi. Gencan yaptığı sosyal medya paylaşımında, “Si-
livri Belediye Başkanımız Bora Balcıoğlu’na, Trakya Belediyeler Birli-
ği Toplantısı öncesinde gerçekleştirdiği nazik ziyareti için teşekkür edi-
yorum. Yerel yönetimler arası dayanışmayı ve iş birliğini güçlendiren 
bu buluşmanın, bölgemiz adına hayırlı sonuçlar doğurmasını diliyo-
rum” ifadelerini kullandı. Haber Merkezi 

Bulgarların alım gücü 
değişmeyecek

GAZETESÝ

Balcıoğlu’ndan Gencan’a ziyaret 

Yaz
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Edirne Valisi Yunus Sezer, 
yeni yılda Edirne genelinde sula-
ma yatırımlarının artarak devam 
edeceğini bildirdi. Sezer, "Suyu 
verimli kullanmamız lazım. Bu-
nun için de projelerimiz devam 
ediyor. Çakmak Barajı iletim 
hattı tamamlandı ve şu anda 10 
milyon metreküpün üzerinde su-
yu baraja vermiş durumdayız" 
dedi. 

Sezer, İbriktepe köyünde bir 
tesiste muhtarlar ve köy sakinle-
riyle bir araya geldi. Toplantıda 
vatandaşların taleplerini dinle-
yen Sezer, tespit edilen eksiklik-
lerin giderilmesi için ilgili kurum 
müdürlerine talimat verdi. 

Edirne'nin kırsal nüfusunun 
yoğun olduğuna dikkati çeken 
Sezer, kentin tarım ve hayvancı-
lık açısından önemli bir potansi-
yele sahip olduğunu söyledi. 

Tarım ve hayvancılığın daha 
da geliştirilmesi için sulanabilir 
alanların artırılması gerektiğini 
vurgulayan Sezer, suyun verimli 
kullanımının büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti. 

Bu kapsamda yürütülen ça-
lışmalara değinen Sezer, "Çak-
mak Barajı iletim hattı tamam-
landı. Şu ana kadar 10 milyon 
metreküpün üzerinde suyu bara-
ja vermiş durumdayız." dedi. 

 
SULAMA YATIRIMLARI  

SÜRECEK 
Sezer, bölgeye su sağlayan 

diğer barajların doluluk oranları-
nı artırmak için de çalışmaların 
sürdüğünü belirtti. Geçen yıl 
Edirne'de ciddi bir kuraklık ya-
şandığını hatırlatan Sezer, 
DSİ'nin raporlarına göre bu yılın 
daha kurak geçmesinin beklen-
diğini kaydetti. 

Temkinli olunması gerektiğini 

vurgulayan Sezer, "Kaynakları-
mızı en iyi şekilde kullanacağız. 
Deprem bölgesindeki yoğun ya-
tırımlara rağmen Edirne'de Çak-
mak ve Çömlekköy barajları 
başta olmak üzere Hamzadere 
ve Meriç sulama sistemleri ile İl 
Özel İdaresi tarafından 74 küçük 
sulama sistemini geçen yıl haya-
ta geçirdik. Sulama yatırımlarını 
sürdürmeye devam edeceğiz." 
dedi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ve ilgili bakanlıkla-

rın Edirne'de yürütülen çalışma-
lara destek verdiğini dile getiren 
Sezer, yeni organize sanayi böl-
geleri, köylerdeki sıcak asfalt ça-
lışmaları ve güneş enerji sistem-
lerine yönelik yatırımların da ye-
ni yılda devam edeceğini sözleri-
ne ekledi. 

Toplantıya, Edirne Vali Yar-
dımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğer-
ci, İpsala Kaymakamı Ömer Sev-
gili, İpsala Belediye Başkanı 
Mehmet Kerman, Edirne Jan-
darma Komutanı Albay Mehmet 
Kasım Ermiş, Edirne Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan ile ku-
rum müdürleri katıldı. (aa) 

Sulama yatırımları artacak

Edirne Tatlıcı, Büfeci, Kebap ve Lokantacılar Esnaf Odası 
Başkanı Harun Özen, son dönemde restoran ve lokanta sektö-
ründe yaşanan dijital dönüşümle birlikte, online yemek sipariş 
platformlarında uygulanan yüksek komisyon ücretinin esnaf 
için ciddi bir sorun haline geldiğini söyledi. Özen, “Geleneksel 
platformlarda yüzde 18 ila yüzde 40 arasında değişen komis-
yon oranları, işletmelerimizin kar marjlarını önemli ölçüde dü-
şürmektedir. Bu soruna çözüm amacıyla, esnaf ve sanatkarları-
mızın dijital ortamda komisyonsuz sipariş alabilmesini sağla-
mak üzere ‘Yemek Butik’ adlı yeni bir sistem devreye alınmıştır” 
dedi. 

Özen, esnaflarla bir araya geldi. Özen, esnaflara komisyon-
suz sipariş alınabilmesini sağlayacak ‘Yemek Butik’ adlı yeni sis-
temin anlattı.   

“Komisyonsuz sipariş alabilmesini sağlayacak” 

Özen, Yemek Butik'in sisteminin esnafa kazandıracaklarını 
şu şekilde sırladı: 

“Geleneksel platformlarda yüzde 18 ila yüzde 40 arasında 
değişen komisyon oranları, işletmelerimizin kar marjlarını 
önemli ölçüde düşürmektedir. Bu soruna çözüm amacıyla, es-
naf ve sanatkarlarımızın dijital ortamda komisyonsuz sipariş 
alabilmesini sağlamak üzere ‘Yemek Butik’ adlı yeni bir sistem 
devreye alınmıştır. Ücretsiz web sitesi kurulumu ve altyapı des-
teği. Komisyonsuz satış imkanı. Kampanya ve fiyatlandırma 
üzerinde tam kontrol. YemekBonus ve Paylaş-Kazan sadakat 
programları ve otomatik indirim kuponları. Müşteri verilerinin 
(data) tamamen işletmeye ait olması. Reklam, pazarlama ve ta-
sarım desteği. Aylık kazançlarınızı takip edebileceğiniz ‘İşletme 
uygulaması.’ Ayrıntılı aysonu satış raporlama. Çoklu şube yö-
netimi desteği. SEO uyumlu altyapı ile Google’da daha görü-
nür olma. Satış takibi ve kampanya önerileri. Odamız, bu yeni 
sistemi üyelerimize tanıtmak ve süreci yakından takip etmek 
amacıyla bilgilendirme toplantılarını sürdürmektedir. Amacımız, 
esnafımızın dijital dünyada daha güçlü ve adil koşullarda yer al-
masını sağlamaktır.” Haber Merkezi 

Esnaflara komisyonsuz  
‘Yemek Butik’ uygulaması


